
 



 

 

 

 

Olá, tudo bem? 

Ficamos felizes por você estar aqui lendo isto! 

Queremos agradecer a sua confiança em nosso trabalho e esperamos que este material gratuito 
que você acabou de baixar lhe seja muito útil!  

Além deste material, nós temos vários outros moldes e passo a passos no nosso site e sempre 
estamos atualizando, renovando e acrescentando materiais novos. 

Por isto mesmo, visite o nosso site https://drikaartesanato.com/ sempre que você quiser! 

Um forte abraço, 

Equipe Drika Artesanato 
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Necessaire de Ursinha em Tecido Passo a Passo!

Dica: Leia todo o passo a passo antes de começar fazer!

Lista de Material

● Tecido liso para patchwork 100% algodão – comprar na Amazon;
● Tecido estampado para patchwork 100% algodão – comprar na Amazon;
● Tecido sintético(opcional) – comprar na Amazon;
● Manta acrílica R2 (possui resina termocolante nos 2 lados);
● Termocolante – comprar na Amazon;
● Botão 2 furos preto – comprar na Amazon;
● 25 cm Zíper para costura – comprar na Amazon;
● Cursor de zíper – comprar na Amazon;
● Meia Pérola – comprar na Amazon;
● Caneta mágica fantasminha para tecido – comprar na Amazon;
● Linha para costura 100% poliéster ou 100% algodão – comprar na Amazon;
● Máquina de costura – comprar na Amazon;
● Alfinete de cabeça colorida para patchwork – comprar na Amazon;
● Agulha para costura à mão – comprar na Amazon;
● Tesoura para costura – comprar na Amazon;
● Tesoura de picotar tecido – comprar na Amazon;
● Ferro de passar roupa – comprar na Amazon;
● Régua para modelagem e patchwork ou régua comum – comprar na Amazon;
● Cola quente – comprar na Amazon;
● O Molde está ao final do passo a passo!
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1º Passo:

Vamos separar todo o material para que não falte nada durante a confecção.

2º Passo:

Iremos riscar o focinho, nariz e os centros das orelhas no termocolante.
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3º Passo:

Colamos o termocolante nos respectivos tecidos com o auxílio do ferro de passar. Os centros das
orelhas e o focinho no tecido rosa claro e o nariz no tecido preto.

4º Passo:

Recortamos o focinho e o nariz no risco do molde. O centro das orelhas deixamos mais ou menos 1
cm a mais na parte de baixo, conforme você pode ver na imagem.

Deixaremos reservado por enquanto.
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5º Passo:

Agora vamos cortar os tecidos da necessaire.

Iremos precisar de:

● 2 tecidos estampados escuro, 2 tecidos lisos e 2 manta acrílica no tamanho de 17 cm x 21
cm.

● 4 tecidos estampados claro e 2 de manta acrílica de 6 cm x 7 cm.
● 1 tecido estampado claro(combinando com as orelhas) de 6 cm x 15 cm.

6º Passo:

Pegamos o tecido de 6 cm x 15 cm, dobramos ele ao meio na parte de 6 cm e prendemos com
alfinetes.
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7º Passo:

Passamos uma costura na lateral, conforme imagem abaixo.

8º Passo:

Desviramos, passamos com o ferro de passar, com a emenda no meio virada para baixo.
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9º Passo:

Rebatemos uma costura nas duas laterais para acabamento. Vamos deixar reservado por enquanto,
essa será nossa alcinha.

Se você quiser ela mais comprida, é só aumentar na parte dos 15 cm.

10º Passo:

Faremos dois conjuntos dos tecidos de 6 cm x 7 cm, com a manta. Colamos o centro das orelhas
com o ferro de passar, que já recortamos lá no começo.
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11º Passo:

Caseamos toda a volta superior do centro das orelhas, somente a parte de baixo que não, pois não
há necessidade.

Nós fizemos o caseado toda a máquina, mas se você não tem máquina que faça o ponto caseado
ou não sabe fazer a mão, sugiro que veja nosso post como fazer caseado e também temos um
vídeo ensinando como casear.

12º Passo:
Juntamos a outra parte do tecido de 6 cm x 7 cm, direito com direito do tecido e prendemos com o
alfinete. Riscamos o molde da orelha na parte da manta, pois é mais fácil ver onde está o centro e
não ficar torto.

Deixamos na parte de baixo uma margem de 1 cm mais ou menos.
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13º Passo:

Passamos uma costura reta na parte superior, deixando a parte debaixo aberta.

Recortamos o excesso com a tesoura de picotar, mas você pode fazer picotes com a tesoura normal
mesmo.

14º Passo:

Desviramos e passamos com o ferro de passar roupa. Deixe reservado por enquanto.
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15º Passo:

Vamos fazer o lacinho da ursinha, nós fizemos com um tecido sintético brilhante, mas você pode
fazer com o tecido tricoline também.

Outra opção é você fazer um lacinho com fita e aplicar na peça, também vai ficar uma graça.

Juntamos a manta com dois pedaços de tecido, direito com direito e riscamos o molde.

16º Passo:

Passamos uma costura reta em toda a volta, sem deixar abertura.
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17º Passo:

Recortamos o excesso de tecido com a tesoura de picotar, mas você pode fazer picotes com a
tesoura normal mesmo.

Fizemos um corte no meio do laço para desvirar a peça, mas tome cuidado para não cortar o tecido
do outro lado.

18º Passo:

Desviramos, mas não vamos fechar a abertura por enquanto. No nosso caso o tecido não dava para
passar, mas se for um tecido de tricoline, pode passar para ele ficar certinho.

Vamos deixar reservado por enquanto.
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19º Passo:

Agora vamos fazer a necessaire que será o rosto da ursinha. Juntamos uma das mantas com o
tecido estampado escuro.

Colocamos o focinho e o nariz com o ferro de passar, uns 3,5 cm para cima da parte de baixo e 7 cm
das laterais.

20º Passo:

Caseamos toda a parte rosa e riscamos com a caneta fantasminha a boca e um risco saindo do
nariz.
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21º Passo:

Caseamos o nariz e sobrepomos os riscos com o ponto atrás.

22º Passo:

Vamos prender as orelhas na parte superior da necessaire. Deixamos 3 cm nas laterais para prender
as orelhas.

Colocamos a parte do caseado junto a frente da necessaire.
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23º Passo:

Prendemos o zíper na parte superior, ficando as orelhas entre a frente da necessaire e o direito do
zíper.

24º Passo:

Agora costuramos a parte do forro junto ao zíper, direito do tecido com o avesso do zíper.
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25º Passo:

Agora juntamos o outro tecido com a manta e pregamos a outra parte do zíper, direito do tecido com
direito do zíper.

26º Passo:

E por último costuramos a outra parte do forro junto ao zíper, direito do tecido com o avesso do
zíper.
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27º Passo:

Abrimos a necessaire e rebatemos uma costura rente ao zíper, nos dois lados, usamos como guia o
pezinho da máquina de costura.

28º Passo:

Vamos colocar o cursor do zíper, mas se você está usando um zíper já com cursor pode pular o
passo 28 e 29.

Fizemos um pequeno corte  na parte direita do zíper, pois assim será mais fácil de encaixar o cursor.
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29º Passo:

Encaixamos primeiro a parte esquerda do cursor no zíper, depois é só encaixar a parte direita.
Veja em detalhes como ficou na imagem abaixo.

Se o zíper ficar torto, retire e faça novamente até ficar alinhado.

30º Passo:

Deixamos o cursor do zíper no meio e abrimos um pouco, pois quando desvirarmos a peça depois
de costurada, teremos onde sair.

Prendemos a alcinha na parte esquerda da frente da necessaire dobrada ao meio, e mais ou menos
1,5 cm abaixo do zíper.
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31º Passo:

Prenderemos o lado direito com direito do tecido de fora e direito com direito do tecido do forro.

32º Passo:

Passamos uma costura reta, deixando uma abertura, na parte de baixo do forro em baixo, para
desvirarmos a peça.

Cortamos os cantos bem rente a costura e na parte onde fica o zíper também.
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33º Passo:

Desviramos e passamos com o ferro de passar. Agora só falta os olhos e o lacinho.

34º Passo:

Costuramos os olhos com linha preta, deixamos por último para não ficar torto quando
terminássemos a peça.

Fechamos a abertura do laço e com a mesma linha prendemos ele a necessaire. Com cola quente,
colamos uma meia pérola no meio do laço para dar acabamento.

Fechamos a abertura do forro com o ponto invisível.

E está pronta a nossa Necessaire de Ursinha em Tecido!
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Fizemos esse outro modelo, trocando as cores dos tecidos. E fizemos o lacinho com tecido tricoline.

Veja que graça que ficaram nossas necessaires!

Você pode brincar com as cores dos tecidos e os acessórios que vai ficar muito legal e diversificado.

Então o que achou desse nosso passo a passo de hoje? É muito fofo, não é mesmo?

Se você quer aprender outros passo a passo fáceis, rápidos e fofos como este, não deixe de conferir
nossos outros artigos com Artesanato Passo a Passo.
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